

近40家企业吸引600余人求职

“春风行动”扶贫专场招聘会举行



扶贫专场招聘会开幕式现场。周传振 摄

本报2月16日讯(记者 梁越 通讯员 周传振) 近日,2017年“春风行动”扶贫专场招聘会在回河镇吴寨村广场举行,本次招聘会共有近40家企业参与,吸引了600余名群众前来应聘。

7日上午8时30分许,天气非常寒冷,依旧没有阻挡群众找工作的热情,新庄社区广场早已聚集众多企业以及群众,“今天有专场招聘会,我早点来看看,希望能找到好工作。”回河镇村民李先生说。

很多村民如李先生一样争

取找到好工作,只见村民每到一处企业招聘处便询问有无适合自己的工作以及薪资待遇,并领取和记下心仪企业的宣传材料与联系方式。

9时许,济阳县回河镇吴寨村扶贫专场招聘会正式开始,村民还为大家表演了秧歌表示感谢。据悉,本次专场招聘会共吸引包括家政、机械制造在内的等近40家爱心企业前来招工,来自全县各乡镇贫困村的600余名村民前来应聘。

本次“春风行动”的主题是

“促进劳动就业,助力脱贫攻坚”,相关部门通过本次招聘会为契机,帮助广大爱心企业用好扶贫政策,帮助贫困人口就近就业,切实解决农村贫困人口就业难的问题,让有条件的贫困家庭实现一人就业,脱贫一户。

此外,相关部门也希望各企业、用工单位和广大贫困求职人员,能够充分利用政府搭建的这一载体平台,发挥各自优势,加强对接洽谈,及时签订招聘意向或合同,实现贫困户和企业共赢。

时英天回母校为大家答疑解惑

济北中学举办“情系母校”宣讲活动



时英天为师弟、师妹们答疑解惑。本报记者 梁越 摄

本报2月16日讯(记者 梁越) 13至14日,济北中学举行清华学子“情系母校”宣讲活动。就读于清华大学的济北中学2016届毕业生时英天为学弟学妹们举办了四场精彩的宣讲会,深受大家的喜爱。

据介绍,在此次宣讲会上,时英天不但给学弟学妹们分享了精彩的大学生活片段,还分享了他高三时学习生活的经验。他的宣讲内容丰富,贴近学生实际,深受学生欢迎。本次活动由清华大学“情系母校”寒假实践项目济北中学支队领衔,由来自清华大学、北京科技大学、山东大学、空军工程大学等高校的济北中学2016届优秀高中毕业生共同组建。

活动中,高校学子借助多媒体设备,以PPT、视频等生动精美的画面为媒介,畅谈大学食堂、军训、学生会、辩论会等内容,重在交流高三复习时的困惑和解决办法,产生的问题和经验教训,并有针对性地回答学弟学妹现阶段出现的问题并提供建议。

“此次活动主要是为了回报母校,以为学弟学妹答疑解惑、加油鼓劲的形式,把对母校炙热的情感播撒开来。”现就读于清华大学计算机系的时英天同学介绍说。

济北中学高三年级级部主任孟召文称,希望通过这样的活动加深高中生对大学生活的了解,激励他们树立信心,努力拼搏,考入理想的大学。

演说家到曲堤中学作报告

本报2月16日讯(记者 梁越 通讯员 尹传旺) 14日,曲堤镇中学邀请了全国知名励志演说家刘成刚前来作报告,据悉,全校1100余名学生以及300余名家长参加了本次活动,学生们均深受感动,立志今后要好好学习,感恩父母。

14日13时15分,齐鲁晚报记者来到曲堤镇中学操场,全校1100余名学生以及300余名家长早已整齐坐好,等待报告的开始。13时30分演说正式开始,刘成刚老师以风趣幽默、深情的语言从“明礼、感恩、励志、求学”四个方面演讲。

临近中考还有几个月,刘成刚告诉大家不仅要有坚定的信念还应该放弃一些无关学习的爱好。当谈及感恩父母



演说期间,不少学生泪流满面并投入父母的怀抱。本报记者 梁越 摄

时,在场的空气变得十分凝重起来,不少师生与家长纷纷留下眼泪,忏悔以前的忽略,立志今后要感恩。

300余人竞争上百个岗位 应聘者还能领到精美奖品

本报2月16日讯(记者 梁越) 近日,山东欧克家具有限公司举办了大型专场招聘会,仅一天时间吸引了来自全县各乡镇的300余名市民前来应聘。据悉,本次招聘会共提供上百个工作岗位,每位应聘者均领到了奖品。

近日,齐鲁晚报记者来到山东欧克家具有限公司,发现门口排起几十米的队伍。“早晨不到8点,我和媳妇就来到现场了,希望我俩都能找个好工作,让全家人放心。”来自曲堤镇的刘先生说。

据悉,本次招聘会为市民提供了上百种岗位,流程为登

记信息—面试—现场公布面试结果—培训通知—领取礼品,整个流程一气呵成,为应聘者获得最适合自己的工作争取了宝贵的时间。

本次招聘会持续两天,福利待遇相当可观,仅7日一天便吸引了300余名市民前来应聘,凡是前来应聘者公司均发放了精美礼品,这让不少市民感到十分高兴。“这单位真是太有心了,应聘者不仅能找到工作还能领到奖品!”市民王女士说。

此外,考虑到部分市民无时间前来应聘,公司允许市民空闲时再来登记,择日再进行统一面试。

济阳县2017年民间艺术展演举行 仁风镇鼓子秧歌队、崔寨镇前街村舞龙队获一等奖

本报2月16日讯(通讯员 徐爱云 张鑫) 2月10日,济阳县2017年民间艺术汇演在济北中学举行。来自全县各地的民间艺术队齐聚广场,舞龙舞狮、鼓子秧歌……精彩纷呈的表演给现场观众带来一份节日艺术大餐。

下午1点30分,在铿锵有力的锣鼓声中,民间艺术展演拉开了帷幕。此次会演共有9个演出单位,今年还特别邀请商河鼓子秧歌表演队,表演形式有舞狮、鼓子秧歌、舞龙、寸子、伞棍等。伴着欢快的鼓点,两条华丽的巨龙在场地中央上下翻腾、欢快飞舞,舞龙套路娴熟多样,惟妙惟肖,让人目不暇接,兴致盎然,观众不时为这精彩表演报以热烈的欢呼声。

经过激烈角逐,仁风镇鼓子秧歌队、崔寨镇前街村舞龙队获得了一等奖;孙耿镇精英舞狮队、垛石伞棍鼓舞表演队、



民间艺术展演现场。徐爱云 张鑫 摄

新市镇雷家艺术表演队获得了二等奖;太平镇茅家村寸子表演队、曲堤镇孟家鼓子秧歌表

演队、回河镇大安村锣鼓秧歌队、回河镇吴寨村锣鼓秧歌队获得了三等奖。

8单位获宣传工作先进单位

本报2月16日讯(记者 梁越 通讯员 王明国) 15日,全县教育工作会议在济阳县教师进修学校举行,本次会议评选出科学发展先进单位、业绩优秀奖、教学质量奖等奖项,并部署了2017年教育工作。

15日上午,齐鲁晚报记者来到济阳县教师进修学校,来自全县各所中小学负责人参加了本次会议。本次会议评选出20个科学发展先进单位、2个业绩优秀奖、8个教学质量奖、8个宣传工作先进单位等奖项。

此外,本次会议还总结了2016年的教育工作,并对2017年教育工作做出部署。年底前完成闻韶中学、纬四路小学、新元学校主体完工,济北小学改扩建项目,解决大班额问题等均列入今年的工作计划。